



## Двое подростков в Губкине подозреваются в покушении на сбыт наркотиков

Следственным отделом по городу Губкин следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Белгородской области возбуждено два уголовных дела в отношении двух 16-летних жителей Губкина, подозреваемых в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст.30 п. «г» ч.4 ст.228.1 УК РФ (покушение на незаконный сбыт наркотических средств в крупном размере).

По версии следствия, в декабре 2021 один, в январе 2022 года второй подозреваемый через мессенджер договорились с неустановленными следствием лицами о сбыте на территории Губкинского городского округа наркотических средств с целью личного обогащения. Для этого в городе Белгороде 19 января 2022 года приобрели наркотическое средство в крупном размере. 21 января в районе улицы Иноходцева в Губкине оба сделали «закладки», однако довести умысел на сбыт наркотических средств до конца не смогли по независящим от них причинам, так как были задержаны сотрудниками полиции.

В настоящее время проводятся следственные и процессуальные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенных преступлений. Расследование уголовных дел продолжается.

**При полном или частичном использовании информации ссылка на СУ СК России по Белгородской области обязательна.**



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Белгородской области

---

Адрес страницы: <https://belgorod.sledcom.ru/news/item/1654587>